

創校簡史



一九七三年，東華三院董事局計劃興建一所學校，為培育更多人才，當時一心推動教育事業發展的伍絜宜先生（永隆銀行創辦人之一），慷慨捐出了八十萬作為建設經費，興建本校校舍。

本校校名是為了紀念伍絜宜先生的先妣伍若瑜夫人。伍夫人生前熱心公益，為社會中的貧苦大眾出錢出力，故本校名為伍若瑜夫人紀念中學，以紀念伍夫人為善最樂的精神。

開校初年 >

由於當年本校校舍仍在建設中，遂於一九七七年起，借用陳兆民中學校舍，為期三年。創校初期本校有六位老師和百多位學生。直至一九八零年，本校才遷至現址上課。



1980年十月本校開幕禮由當年的教育署署長陶健先生主持



1973年12月30日學校奠基禮由當年新界政務司羅遵德先生主持



校舍建成後，開幕典禮隨即開始，並邀請各界名人擔任嘉賓



建校初期瀕身顏色（1982年）



校舍（1990年）



校舍（1995年）



校舍（1998年）



校舍（近年）



校舍（近年）



校園今昔



本校於一九七七年創立，新校舍初落成的時候，只有課室、實驗室和禮堂，與現時的校舍相比，現時的設施充裕得多。



校舍建設中 (1979年)



校舍建設中 (1979年)



建築期間的校舍 (1979年)



早期校舍 (1980年)



早期校舍一角 (1980年)



80年代校舍



早期校舍，對上山坡現發展成安蔭邨，當時為臨時房屋區 (1989年)



牆身塗了另一種顏色，以白色為主，課室仍未安裝冷氣 (1990年)



第一次翻新外牆，保留原有顏色，亦增添了冷氣 (1995年)



視聽室旁為乒乓球室，語言實驗室尚未落成 (1995年)



山坡對上已興建成安蔭邨 (1996年)



課室已安裝冷氣 (1996年)



天台花園 2012



校舍 2012



早期校舍 1980

滄海桑田

一九六四年的石蔭還是一片滄海桑田，只有一戶戶的鄉村人家，但隨著城市化發展，現已成為一個人口稠密的社區。



1964年



1973年



1981年



1994年



1986年

東華三院伍若瑜夫人紀念中學

